

小英雄救人溺亡 4年後追授 見義勇為

2011年6月，陝西省渭南市高新區白楊街辦張東村，李大朋12歲的兒子李洋康為救同伴溺水身亡。由於當事人否認，在李大朋奔走4年後，高新區管委會綜治辦、白楊街辦相關人員於今年2月17日來到李大朋家中，送來追授李洋康「見義勇為」稱號的榮譽證書以及慰問金。

2011年6月19日，陝西省渭南市高新區白楊街辦張東村，12歲的李洋康與同村16歲的張宇（化名）、11歲的李天（化名），結伴到村東渭河灘玩水，張宇不小心踏入深水區，李洋康見狀施救，結果對方脫險，他卻溺水身亡。驚恐萬分的張宇、李天將李洋康的衣服埋在沙堆裡，回家後，並未將此事告訴大人。



李大朋拿出剃掉鬍鬚前拍的照片。網上圖片

次日，李天說出真相後，李大朋與家人才撈起兒子的屍體簡單安葬。經警方調查認定，事發時李洋康確實存在救人行為，並由村組、街辦等出具相關證明，但張宇卻反口稱李洋康並沒有救他。

獲救者拒作證 父氣憤奔走
「我娃救人沒錯，一定要給他討個說法。」失去兒子的李大朋又悲痛又氣憤，為此事尋找多部門，但一直未果。四處奔波的李大朋消瘦了不少，鬍子最長時達十幾厘米。李大朋說，獲救者一家不願出面作證，讓他們心裡很受傷，「為兒子討不回公道，我就不剃鬍鬚。」在李大朋的努力下，去年8月27日，渭南市

高新區管委會在張東村張貼了多張通知，稱擬對李洋康捨己救人的行為確認為「見義勇為」進行公示。

今年2月17日，高新區管委會綜治辦、白楊街辦相關人員來到李大朋家中，送來追授李洋康「見義勇為」稱號的榮譽證書以及1,000元慰問金。因此事，李大朋家共收到喪葬金、獎金、慰問金等共計22萬餘元。

湖南畫家跳水勇救兒童

「有小孩落水了！」4日下午3時許，湖南長沙岳陽山後湖景區的岳陽漁場，兩個小孩在湖水中撲騰，女孩漸漸沉入水下。危急時刻，好心路人躍入水中救起孩子，並送往醫院後悄然離開。經多方打聽，落水兒童家長確認下水救人的是湖南省美術家協會副主席、畫家段江華。



救人現場。本報湖南傳真他游到6米外的陽陽身邊，一把拽住她的書包帶，將她的頭從水下托起，救上岸。

據悉，當天放學後7歲的陽陽和上幼兒園的5歲表弟益益（均為化名）回家途中，被漁場中小魚吸引。益益彎腰撈魚，由於岸邊濕滑跌入水中。陽陽不會游泳，情急之下下水搭救，結果也身陷險境。

最早目擊這一路人黃聖舟邊大聲呼救邊救人。近在湖邊的益益被救起，而陽陽亂攪掙扎，漸漸沉入水中。

途徑事發地的段江華、吳濤夫婦及青年藝術家肖彬被路邊小孩攔車求救。52歲的段江華甩掉外套，蹣跚下水，一頭扎進水裡。

黃聖舟說當時肖彬立即跪地給女孩做人工呼吸，吳濤則配合按壓心肺。幾分鐘後，女孩突然吐出一口水，哭出聲來。肖彬等人將小孩送往醫院後離開。醫院兒科主任、主任醫師楊波說，「缺氧超過5分鐘，溺水者就會腦死亡。幸虧有好事人先做了急救。」

四川現大熊貓深夜逛街

昨日上午8點，四川省汶川縣映秀鎮「愛立方」景區的一名保安在回放景區監控的時候，在景區大門一側的綠化帶裡發現一隻大熊貓，當時時間是昨日凌晨2點。據景區夏經理介紹，這也是這隻大熊貓最後一次出現在視頻中，之後便不知去向。「從視頻裡看這隻大熊貓是健康的，看不出哪裡有傷。」



景區保安在景區監控中發現大熊貓。網上圖片

夏經理表示，離景區最近的就是臥龍大熊貓保護區，但是也有40公里的路程。景區保安在視頻中發現大熊貓後，立即打電話告知了當地政府部門以及警方。目前，臥龍大熊貓保護區的工作人員正在景區裡尋找這隻大熊貓。

鎮一景區門口。監控畫面顯示，牠扒著鐵門試圖翻門而入，但嘗試幾次都未成功，最後牠在大門外轉了一圈後，穿過兩條斑馬線過街，跳上台翻入景區內。

另據@中國獨家報道：昨日2時許，一隻野生大熊貓來到映秀

四川萬人舉燈慶蟻蟻節

四川省南充市嘉陵區三會鎮4日舉行了聲勢浩大的蟻蟻節活動，當晚參加人數達到30,000多人，是一次規模空前的民俗活動。



在人群簇擁下村民舉着巨型蟻蟻前行。本報四川傳真

當晚，4名男子抬着巨型蟻蟻走出人流湧動的三會鎮，30,000多群眾舉起燭燈為其送行，整個送蟻蟻隊伍長達2公里。漫山遍野的燈影隨着密集的人群晃動，場面尤其壯觀熱鬧。巨型蟻蟻被安放在一農田中後，人們開始燃放煙花，祈求來年風調雨順。

據悉，「正月十四送蟻蟻」（蟻蟻的當地方言）是川北地區一個古老而神秘的民間傳統節日，在四川省南充市的嘉陵、順慶、西充、南部縣區農村比較盛行，歷經演變，已經

慶元宵節 昨日，湖南省張家界近20萬民眾走上街頭，進行着各種原生態的民俗文化展演，以此慶祝元宵節的到來。圖為土家族老婆婆揮舞着花燈。

男子雙腿截肢危駕十載 賣藝求生



男子雙腿截肢駕駛十載。網上圖片

湖北省高警總隊三峽大隊民警近日在滬渝高速宜都匝道口處，攔停一台車尾未懸掛機動車號牌的麵包車。在對其進行檢查時民警驚愕地發現，該車駕駛員竟然沒有雙腿。同時，該車內部經過改裝，離合器、腳刹、油門全部以檔桿的形式換成了手動操作。

「自食其力的殘疾人都值得敬佩，可無證駕駛上高速，太過危險！」高速交警介紹，目前法律法規尚未對殘疾人專用車進行定義，但是自行改裝殘疾人專用車上高速肯定不妥。考慮到陳某拖家帶口在外漂泊實屬不易，民警對其進行了嚴厲批評教育後放行，並一再叮囑陳某注意行車安全，切勿再上高速行駛。

考慮到該車在高速行駛非常危險，且改裝結構十分複雜，一般駕駛員難以駕馭，民警隨即用警車開道，將其護送至聯棚收費站。

民警詢問得知，該男子姓陳，2004年因交通事故導致雙腿高位截肢，此後一直開着這輛改裝車賣藝求生。十年間，除了海南、新疆沒去過，陳某的足跡幾乎遍及整個中國，曾在上海與著名勵志演講家、殘疾歌手陳州一起在街頭唱過歌。

河南八旬老人頭上長「角」

在河南省鄭州市第五人民醫院病房，88歲的老人張運財正準備接受手術。他頭頂右側長出了呈圓錐狀的「犄角」。

鄭州市第五人民醫院整形美容科副主任王劍認為，老人頭上的「犄角」其實是皮膚腫瘤的一種，叫「皮角」，估計是老年斑被摳爛後受到刺激，導致皮膚角質層增生，目前已有癌前病變情況，必須手術切除。



88歲的老人張運財頭頂右側長出了「犄角」。網上圖片

據悉，老人是滎陽市廣武鎮人。一天，他洗臉時發現頭皮上長了個小疙瘩就把它摳掉了。沒想到，原處又長出來一個疙瘩，而且長勢飛快，4個月就長成了犄角的形狀，並疼了起來。



慶元宵節 昨日，湖南省張家界近20萬民眾走上街頭，進行着各種原生態的民俗文化展演，以此慶祝元宵節的到來。圖為土家族老婆婆揮舞着花燈。中新社

為天下人 做好茶

海灣茶業「老同志」普洱茶榮膺 中國普洱茶十大知名品牌

中國普洱茶終身成就大師 鄒炳良 監製

雲南海灣茶業有限公司 www.haiwantea.com

2009年起連續9年 居雲南茶企 普洱茶出口日本首位

2009年起連續9年 居雲南茶企 普洱茶出口日本首位